



VCS-274^{Q&As}

Administration of Veritas NetBackup 7.7

Pass Veritas VCS-274 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/vcs-274.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veritas
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which command should an administrator use to check the number of images that need to complete the storage lifecycle secondary processing?

- A. bpimage
- B. nbstlutil
- C. nbstl
- D. nbreplicate

Correct Answer: A

QUESTION 2

A NetBackup Master Server has many backups running each night to an MSDP pool that take a long time to complete. While these backups are running, replication jobs are queued. Which action should the administrator perform to ensure replications can occur without waiting for the backups to complete?

- A. increase the replication job priority
- B. create a new disk storage unit to be used for replications
- C. increase the maximum concurrent jobs for the disk storage unit
- D. increase the maximum I/O streams for the disk pool

Correct Answer: D

QUESTION 3

Which status code applies only to disk storage units?

- A. 129
- B. 86
- C. 219
- D. 2805

Correct Answer: A

QUESTION 4

A NetBackup policy is configured to back up the following paths for a client: D:\stage E:\data E:\home F:\production Multistreaming is enabled for the backups, and multiplexing is set to 4. Backup streams are running slowly. Which step



should the administrator consider to improve backup performance?

- A. increase the multiplexing level
- B. back up only one stream from each physical device on the client
- C. disable multistreaming
- D. increase the number of data buffers

Correct Answer: B

QUESTION 5

A tape library had the robot firmware upgraded and now the robot is reading the barcodes with additional characters.

How should an administrator enable NetBackup 7.7 to use the same characters as before the firmware upgrade occurred?

- A. update the Media ID Generation setting
- B. update Media settings
- C. update Device mappings
- D. update the Barcode Rules setting

Correct Answer: A

[Latest VCS-274 Dumps](#)

[VCS-274 Practice Test](#)

[VCS-274 Braindumps](#)